
   
 

 
  

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 
"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, a magyar hagyományainkra építve 

kívánjuk megélni az Evangéliumot a befogadás, az összetartozás és az elköteleződés útján." 

 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x 21 

szte.iroda@gmail.com; https://stelizabethofhungary.archtoronto.org; facebook/stetoronto  

Szentmisék magyarul vasárnap de. 9 és 11, szerdán este 7 órakor 

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 6 PM 
Fr. Forrai Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & Fr. Marosfalvy László SJ 

Fogadóórák: kedd – szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30 

Office hours: Tuesday-Friday 9:30-3:30, Sunday 10-12:30 

Irodai munkatársak/staff: Reitner Beáta, Szárics Anna, Gáspár Gyula  

The English Bulletin see on the 4th page. 

 

Alapítva 1928-ban - 90. JUBILEUMI ÉV KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÉRT! 
Március 4, 2018.  Nagyböjt 3. vasárnap: „Bontsátok le ezt a templomot, és harmadnapra fölépítem.” 

Közösségünk Kedves Tagjai!  

A héten postáztuk a húsvéti plébánosi körlevelet: aki nem kapta volna, kérjük, hogy jelezze az irodán, hogy 

küldhessük. A nagyböjti gondolatok és a programok megküldése mellett ezzel elindítottuk a 90. Jubileumi Év 

adománygyűjtő akcióját, amivel szeretnék plébániánk közösségeit, programjait és fizikai tereit megújítani. Erről 

folyamatosan hírt adunk a Hírnök "Közös felelősségünk" rovatában. 

A Magyar Iskolával kapcsolatos fontos hír, hogy – mint jeleztem - az Iskolaszék 3 reális és jó opciót kínált fel a 

Szent Erzsébet Magyar Iskola számára: a) elhelyezés a Szent Erzsébet plébánia épületeiben, b) elhelyezés a 

szomszédos Saint Gabriel iskolában, vagy c) az első két opció keveréke, amikor az óvoda és az első két osztály 

kerülhetne a Szent Erzsébet felújított óvoda részébe, míg a többi osztály a Saint Gabriel iskolaépületébe. Magam 

részéről nagyon pozitívnak érzem, hogy több reális opciót is felajánlottak, mert ez egy valódi megfontolást és 

szabad döntési lehetőséget teremt meg. Néhány kérdés azóta felmerült, próbálok rá itt is válaszolni: 

 Miért kell költözni? Mert egészében megszűnik a szombati idegen nyelvű oktatás az eredetileg is 

ideiglenesnek szánt St Edward iskolában. 

 Lehet előnyünk ebből? Az átmeneti időszak után az Iskolaszék egy hosszú távú, fenntartható, minőségi 

megoldást akar. Bármelyik fenti megoldás megoldja a cserkészet rendezett és ingyenes elhelyezését nálunk, 

lehetőséget teremt a 3. óvodai osztály újraindítására és teret ad minden kiegészítő szülői programnak.  

 Mikor lehet kérdéseket feltenni, beszélni ezen fontos kérdésről? Minderről a templomunkban is fogunk 

fórumot tartani, de biztosan az Iskola is szervez majd ilyet, hiszen nagyon fontos most a párbeszéd. 

 Miért nem lehet visszahozni az iskolát a plébániánkra? Vissza lehet hozni, ha az a döntés születik, 

hiszen ennek a fizikai feltételein dolgozunk az ősz óta és erre le is tettünk egy javaslatot karácsonykor az 

iskola kezébe. Ez is egy megoldás, de erről nem a plébánia dönt. 

 Ki fog dönteni? Az iskola tanárainak és a diákok szüleinek a véleménye alapján a fenntartó Torontoi 

Katolikus Iskolaszék fog döntést hozni. Imádkozzunk azért, hogy jó döntés születhessen!  
Még egyszer szeretném felhívni a figyelmet a most szombaton szervezett csodálatos torontói programra, 

a Lift Jesus Higher találkozóra a Convention Center-ben 9Am-5,30PM között. Két külön teremben lesz a 

fiataloknak és a felnőtteknek egy egész napos lelki program, ami nagyban tudja segíteni a nagyböjti 

készületünket. Különösen hívom újra a bérmálkozókat és szüleiket, az elmúlt években bérmálkozókat és a 

fiatalokat általában! Akik szervezetten, együtt szeretnének menni, azokat várja Csermely Ildikó a 

templomnál reggel 8 órakor.  Három felé már visszaérnek, hogy este tudjanak menni a Kodály Bálba. 

Áldott nagyböjti utat kívánok szeretettel,  

Forrai Tamás Gergely SJ, plébános 

OLVASMÁNYOK: Kiv 20,1-17 1Cor 1,18-25 Jn 2,13-25 

NAGYBÖJTI PROGRAMJAINK  

 

Március 2-3: Cserkészvezetői lelkigyakorlat, Boston. 2. 

8AM-7PM: Elsőpéntek-Szentségimádási Nap. 6,15 

keresztút, 7PM: mise. 8PM: Pax Romana filmest: „Tűzálló” 

(Fireproof). 3: Lift Jesus Higher Rally, Metro Convention 

Center-ben 9-5:30 között Collins bíboros részvételével. 

Karizmatikus előadók, zene, tanúságtétel, elsősorban a 

bérmálkozóknak és fiataloknak.  

4. vasárnap 10-11AM: ALFA kurzus. Elsőáldozók egész 
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https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/


   
 

napos kirándulása. 6PM: English Mass and Spiritual 

Impulse by Fr. Errol Fernandes SJ (from Mumbai) 6. 

Házasok Klubja 1-kor. Rózsafüzér készítés 6:30-kor. 7. 4-

6,30PM: Gyóntatás.  6,15PM: Keresztút, 7PM: szentmise, 

7.45PM: Mindennapok Lelkigyakorlata 8. 7-9PM: 

Egyháztanács ülése. 9. 9-11-én nagyböjti lelkigyakorlat P. 

Vizi Elemér jezsuita provinciálissal. 6,15PM: Keresztút. 

7PM: Mise nagyböjti prédikációval 1. 10. 3-6PM Filmest 

fiataloknak: “Babette lakomája” 5-6PM: gyóntatás, 6PM: 

Mise nagyböjti prédikációval. 7PM: Fórum: beszélgetés 

plébániánkról a Provinciális atyával.  

11. vasárnap 10-11AM: ALFA 11AM: templom-szentelési 

jubileumi mise nagyböjti prédikációval. 1PM: Ünnepi 

ebéd. Jegyrendelés ($30) az irodán. Jegyárusítás 

vasárnaponként az irodával szemben. 3PM: Nagyböjti 

Zenés Áhítat: Oláh Imre orgona, és a Szent Erzsébet Scola 

Cantorum  előadásában Tallis, Blitheman, Bach, Rheinberg 

orgona- és kórusművei hangzanak el. 9-12AM és 5-6PM: 

gyóntatás 14: 6,15PM: Keresztút, 7PM: mise; 7.45 

Mindennapok Lelkigyakorlata 15. 6,30PM: Rózsafüzér 

készítés 16. 8PM: Pax Romana.  

18. vasárnap: 10-11AM: ALFA kurzus. 10-11: A megújult 

Beteglátogató Csoport találkozója. Első ShareLife gyűjtés. 

1-5,30PM: cserkészvezetői lelkinap a plébánián. 2:30PM: 

közös március 15-i ünnepi megemlékezés a Magyar Házban. 

22-25: Szent-ignáci lelkigyakorlat (helyszín: Hamilton. 

Jelentkezés és az előleg befizetése az irodán).  

25. vasárnap: 10-11AM: ALFA kurzus. 11AM: 

Virágvasárnap, ünnepi mise. Családi Fesztivál 12-4 között. 

Házasok Klubja süteményvására. 29. Nagycsütörtök: 7PM: 

Jeremiás siralmai (Scola), 7:30-kor mise, szentségimádás 

éjfélig.  30. Nagypéntek: 2PM keresztút, majd 3PM: 

passió, majd csonkamise kereszthódolattal (Scola), 

szentsír látogatás 4-6PM.  31. Nagyszombat: 10-6PM: 

szentsír látogatás, 8PM: feltámadási mise, körmenet, majd 

agapé 

Április 1. HÚSVÉTVASÁRNAP 11AM: ünnepi mise, 

ételszentelés a misék után. 3PM: magyar mise Guelph-ben. 

2. Húsvéthétfő; 7:30AM angol mise, 11AM magyar mise.   

3. Házasok Klubja 1-kor. 

90. JUBILEUM - OTTHONTEREMTÉSÜNK 
SZERETEK MISÉRE JÁRNI (11) és szeretek együtt énekelni a közösséggel, hiszen tudom, hogy aki “énekel, 

kétszeresen imádkozik”. Akkor is bekapcsolódom az éneklésbe, ha nem vagyok jó énekes. Követem a kántor vagy a 

kórus tónusát és ének-ritmusát. Ha nem ismerem az éneket, akkor a szöveget olvasom a kivetítőn vagy az oldalt piros 

számmal jelzett éneket a Hozsanna énekes-könyvből. Nyitott vagyok új énekekre. (A nagyböjtben például szeretnénk 

újra megismerni a mise állandó részeinél a szép magyar gregorián dallamokat is, amiket itt régen használtunk. Ezáltal 

tudatosabbá tesszük e felkészülési időszak komolyságát és mélységét.) 

JUBILEUMI FOTÓALBUM: Továbbra is nagyon kérem közösségünk minden tagját, hogy legyen bent az Albumban! 

A fényképezkedés március 10 és 18-án lesz még utoljára. Keresünk továbbá cégeket, akik az albumban elhelyezett 

céges reklámmal tudják támogatni idei programjainkat és szolgálatunkat, azok segítsenek bennünket! 

Megújult templomi képeslapkínálatunk kapható az újságok mellett: vegye és küldje ezeket barátainak! 

 

LEGYEN RÉSZESE KÖZÖS FELELŐSSÉGÜNKNEK! 

STEWARDSHIP: SHARING TIME, TALENT, TREASURES 

A nagyböjti plébánosi levelemben, amit a napokban megkapnak, elindítom a közösségünk megújítására szánt 

adománygyűjtést. Ebben kérem, hogy - mint jó gazda - legyen mindenki része a folyamatnak imájával, idejével, 

tudásával és adományával. A “stewardship” gondolkodás adott erőt az alapítóinknak és erre van szükség még jobban 

a jövőben is.  Ebben a rovatban szeretnék újra és újra beszámolni arról, hogy mint plébánia hogyan gazdálkodunk e 

ránk bízott sok talentummal. Havonta fogunk írni az önkéntes szolgálatokról, beszámolunk a vasárnapi perselyezésről 

és a nagyobb gyűjtésekről, az épületben való felújítások állásáról is, illetve a talentumainkkal való gazdálkodás 

értelméről egyéni és közösségi életünkben.  

A 2018 február hónap vasárnapi mise adományok / Sunday Offertory in February $10,751 

A 2018 februári összegek a templom fenntartására / Building Fund collection received in February $4,720.  

Köszönjük a nagylelkű adakozást! Thanks for your generous offerings 

Itt mindenki véleménye számít! Kérjük, hogy szólítsa meg a lelkészt vagy a közösségben szolgálókat. Ha azonban 

könnyebb ezt írásban tennie, írja le: a bejáratnál újra elhelyeztük az KÉRDÉS ÉS ÖTLET-LÁDÁT! Bátran írja és 

tegye be ide kérdéseit (pl., hogy milyen témákról szeretne hallani), kéréseit, javaslatait és felajánlásait: mibe 

szeretne bekapcsolódni tevékenyen? 



   
 

ÖNKÉNTESEKET KERESÜNK 

 Kérjük azon görög-katolikus testvéreket, akik szívesen kapcsolódnának be évente néhány alkalommal 

templomunkban tartandó görög katolikus liturgiára, jelezzék ezt az irodán. 

 Szeretnénk megújítani az Isten-hozott-csoportunkat. Várjuk olyanok jelentkezését, akik az egyik vasárnapi 

mise előtt és után segítenek az időseknek és megszólítják, segítik a vendégeket. Jelentkezni lehet Diósady 

Kláránál. 

 Az újjáalakult a beteglátogató csoport vár új jelentkezőket és információt olyan emberekről, akiken a 

beteglátogató csoport segíteni tudna személyes látogatással, telefonhívással.  

 Keresünk szakembert a konyha-technológia megújítására, illetve várunk bármilyen szakterületen vagy 

szaktudás nélkül önkéntes segítőket a templom felújítás és rendezés munkálataira. 

 Húsvét után indítunk sportlehetőséget a plébánia sportcsarnokában. Keresünk olyan önkénteseket, akik 

péntek vagy szombat este segítenének egy állandó sportprogram beindításában. 

 

ÉPÜLETFELÚJÍTÁS 

 A héten gondnokunk rendezte és kifestette a gazdasági irodát. Köszönet érte! 

 Most péntek este, 7-9PM között várunk segítőket a konyha nagytakarításának elkezdésére. Az elmúlt 

hetekben a rendezés történt meg, így most már nagyjából megvan mindennek a helye. 

 Többen kérdezték, hogy miért volt most két hétig gyengébb a templomi hangosítás? jó jel, hogy 

észrevették többen, hogy januártól kaptunk kölcsön négy jó minőségű hangfalat Gondos Tamástól: a 

különbség jelzi azt, hogy hol kell fejlesztenünk. A saját használat után, a segítőnk megint visszaadta 

kölcsönbe a négy hangfalat: köszönet érte! Viszont, látva a hatalmas különbséget, itt is el kell kezdenünk 

fejlesztést. Ez kb. ötezer dollár lesz, amit forrásaink függvényében tudunk megvalósítani majd... 

 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK -  WE OFFER THE HOLY MASS FOR 

Vasárnap / Sunday (4) 9:00 +Kovács Györgyért (fia György és családja); testvére felgyógyulásáért (öccse Miklós); 

+Deutsch Lajosért (Kristóf Júlia).  11:00 +Wohlfart Jánosért (felesége és családja); egyházközségünk fiataljaiért és 

családjaikért; élő és +Szendi és Szervó családtagokért (Szendi család); +szülőkért, Abelovszky Mártáért, 7. évforduló és Nyiri 

Györgyért, 1. évforduló (lányuk Gyöngyi); +Edináért (Kniss család); Maricáért és Vilmosért (Ica); hálából, Szűzanya 

tiszteletére (Katona Magdolna); +Deutsch Lajosért (KFT).  6 PM for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for the 

healing of Claire Yoonjae Oh (Oliva Yunhee Park); for +Mario Lim, Ave Luspo, and Bobby De Veyra 

Hétfő / Monday (5) 7:30 for the intention of the Jesuit Fr. General; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for the 

healing of Claire Yoonjae Oh (Oliva Yunhee Park) 

Kedd / Tuesday (6) 7:30 for our +Jesuits; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for the healing of Claire Yoonjae 

Oh (Oliva Yunhee Park); for +Ben Aycardo and Rody Nolasco 

Szerda / Wednesday (7) 7:30 for Jesuit vocations; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for the healing of Claire 

Yoonjae Oh (Oliva Yunhee Park); for +Anna Varazsdi (Éva). 7 PM békéért a Kárpát-medencében; a tisztítótűzben szenvedő 

lelkekért (Ica) 

Csütörtök / Thursday (8) 7:30 for the conversion of non-believers; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for the 

healing of Claire Yoonjae Oh (Oliva Yunhee Park); for Zoltán (Éva) 

Péntek / Friday (9) 7:30 for our benefactors (the Jesuits); for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 

Szombat / Saturday (10) 7:30 for world peace; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for Etelka and Pál; for the 

healing of Claire Yoonjae Oh (Oliva Yunhee Park); for +Philomena DCosta 
 

A SZENTATYA MÁRCIUSI IMASZÁNDÉKA: hogy az egész egyház felismerje, milyen fontos a lelki megkülönböztetés 

tanulása, mind személyes, mind közösségi szinten. 

 

TEMETÉS: Derecskey János (94), Deutsch Lajos (90). 

 

♥ KÖSZÖNET VIRÁGMEGVÁLTÁSRA ADOMÁNYOZÓKNAK +Borbás Károly emlékére: Juhász Alex, Koszó 

Mihály és Erzsébet. +Engyel Gyula emlékére: Gáspár Gyula és Vicki, Koszó Mihály és Erzsébet, Mátyás Béla és Éva.  

 ♥ A Juretic család szeretné mindenkinek megköszönni, aki +Juretic Ferenc emlékére adakozott a cserkészek és a templom 

részére, vagy kifejezte részvétét a családnak. 



   
 

Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish 

with the Jesuit Fathers 

Our Mission: We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage,  

endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment. 

https://stelizabethofhungary.archtoronto.org 

facebook/stetoronto 

 CHURCH BULLETIN – March 4, 2018 – 
 
  3.  Sunday of Lent 

„Destroy this temple, and in three days I will raise it up.” 

Dear Friends at Saint Elizabeth's community! 

 

I am happy to introduce Fr. Errol Fernandes, a fellow Jesuit from Mumbai as the celebrant of our Sunday evening 

Mass. As in the last years, he is giving Lent retreats in Toronto at Precious Blood and St. Edward parishes.  I asked 

Fr Errol to celebrate this Sunday evening Mass and give a short Lent spiritual impulse after it. Please join us at this 

occasion! (If you would like to know Fr. Errol you can have a look at his blog:http://errolsj.blogspot.in/). He is 

offering a Lent Retreat: "Leave Every Negative Thought". It will be held at St Edward the Confessor Parish: 5-9 

March, at 7PM: All are welcome! 

I would like to highlight a wonderful Saturday program: The Lift Jesus Higher Rally is organised once a year in 

the Metro Convention Center from 9 AM -5:30 PM with Cardinal Collins. Compelling speakers, powerful 

Christian music, inspiring personal testimony will be in two different setting for youth and for adults. Go and see 

it! 

I wish you to make your journey further to know Jesus better and follow him closer this time! Yours in Christ,  

Fr. Tamás Gergely Forrai SJ, Pastor 

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the dates above! 

THE HOLY FATHER’S MARCH INTENTION: That the Church may appreciate the urgency of formation in spiritual 

discernment, both on the personal and communitarian levels. 

 

PARISH EVENTS 
March 2. 8AM-7PM: Adoration. World day of prayer at l:30 PM at St. John’s Anglican Church (19 Don Ridge Rd. 

Intersection: Yonge St./York Mills) 3: Lift Jesus Higher Rally, Metro Convention Center from 9 AM -5:30 PM with Cardinal 

Collins. Compelling speakers, powerful Christian music, inspiring personal testimony. Info: 416-251-4255. 4.  Trip of the 

First Communion Class. 6PM: English Mass and Spiritual Impulse by Fr. Errol Fernandes SJ. 6. MCC meeting at 1 PM.  

7. 4-6,30PM: Confession. 5-9: At 7PM a Lenten Retreat by Fr Errol Fernandes SJ (from Mumbay) at the neighbouring St. 

Edwards the Confessor parish. 10. 3-6PM Movie Night for youth: “Babette’s Feast” 5-6PM Confession, 11. 11AM: 90
th
 

Anniversary of the Dedication of our church. 1PM: Festive Lunch. For tickets please call the office. 3PM: Scola Cantorum 

Lenten Concert.  9-12AM and 5-6PM: confession. 18. First ShareLife collection. 2:30PM: Commemoration of the 1848 

Revolution in the Hungarian House.   25: 11AM: Palm Sunday. Family Festival from 12-4 PM. Bake Sale of the Married 

Couples Club. 29. Holy Thursday; 7 PM Lamentations; 7:30 Mass of the Last Supper and Adoration of the Blessed 

Sacrament until Midnight. 30. Good Friday; 2 PM Way of the Cross, 3 PM Service of Our Lord’s Passion and Veneration of 

the Holy Sepulcher until 6 PM. 31. Holy Saturday; 10AM-6PM Veneration of the Holy Sepulcher; 8PM Easter Vigil Mass 

and Procession, followed by an agape at the church courtyard. April 1. Easter Sunday; Blessing of the Food at the end of the 

9 and 11 AM Masses (office closed). 2. Easter Monday; 7:30AM English Mass, 11AM Hungarian Mass. 3. MCC meeting at 1 

PM.  

 

The Office of Vocations is hosting a Senior Men’s High School Retreat (grades 11 & 12) at St. Augustine’s Seminary, on 

Saturday, March 17 from 9-5 PM. This retreat will provide time to pray, interact, socialize with other young Catholic men. 

Seminarians deliver talks on practical aspects of faith. The day includes Holy Mass, Adoration, Confession. Registration for 

the retreat is to be done online at: www.vocationstoronto.ca (under Programs) or http://bit.ly/2xh8uMA. For more information 

please call the Office of Vocations: 416-968- 0997. 

https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/
https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/
http://www.vocationstoronto.ca/
http://bit.ly/2xh8uMA

